Rotabnoaclh

ELEMENT 75

MATHUTHBIU CBEPJINJIBHBIU
CTAHOK

U CTAHOK JIJISI HApe3aHUs pe3bObl

Mopear ELEMENT 75/1T,
ELEMENT 75/3T

Hacrosimuii cTaHok (CepuiHBIN HOMED ) pomén ceptudukaiuio CE

Benuko6purtanus 2017 r.



Hpyras npoaykuus komrnanuu Rotabroach:

KompiieBsie cBepiia mo MeTaty U3 ObICTPOPEXKYIICH cTamm;

KounbiieBbie cBepiia o MeTamly ¢ yHuBepcallbHbIM XBocToBHKOM Nitto/Weldon;
KompiieBsie cBepiia mo MeTasuty ¢ HamasHHBIMH TBEPAOCIUIABHBIMU TUTACTHHAMU;
BricokonpouHsie criupaibHbIe CBEPIIa MO METAUTY U3 OBICTPOPEKYILEH CTalu;
AKceccyaphl ¥ PUCITOCOOIEHUS SISl MATHUTHBIX CTAHKOB.

bnarogapum Bac 3a BbIOOp Halieu npoIyKIiu.




ConepxaHue

1) Haznauenue 5

2) OOure mpaBuia 6€300acHOCTH 5

3) YcnoBHBIE 0003HAYEHUS 5

4) TeXHUYECKHE XapaKTEPUCTUKHU 6

5) Mepsl o obecneueHno 6€30MacHOCTH 7

6) IIpaBuia SKCILTyaTaluu 8

7) IlaHenp ynpaBiaeHUs 9

8) Hapeszanue pe3n0bl 10
9) OyHKIIKS TOBOPOTHOTO OCHOBAHUS 11
10) IlepeknatouyeHne CKOpocTen 12
11) YUyBCTBUTEIbHOCTh MAarHUTAa 12
12) Be16op yainMHUTENS 13
13) YcranoBka cBépa 13
14) CHsTHE M YCTaHOBKA PYYKH OAAYHU CBEpJa 13
15) Ycrpanenue npobJieM Mpu CBEPJICHUN OTBEPCTUI 14
16) MoHTa)kHas cxema COeAMHEHUM 15
17) U3006pakeHre cTaHKa B pa300paHHOM BHJIC 16-18
18) U3ob0pakeHue ABUTATEs U PEIYKTOPA B pa300paHHOM BUIIE 19-21
19) Ilanens ynpaBieHHs B pa300paHHOM BHJIC U CITMCOK JICTaICH 22
20) KommiekT TpyOHBIX nepexoaankoB RD2311 23
21) YcraHoBKa OBICTPO3KMMHOTIO MATPOHA 23
22) COBETHI IO COJIEPIKAHMIO CTaHKA B Pa00YEM COCTOSTHUM 24-25
23) Ilouck ¥ ycTpaHEHHE HEUCIPABHOCTEM 26
24) Bb160op cBepia U CKOPOCTh BpallleHUS 27-28
25) 'apaHTUIHBIN TaJlIOH 29
26) PeMoHTHAas BEIOMOCTD 30



Ne ApTHKYJI Crnucok ferasneii, HocTaBsieMbIX B KOMIUIEKTe ¢ MATHUTHBIM CBePJIHJIBHBIM
CTAHKOM

59 RDD4126 | CeepnuiibHBII OBICTPO32KUMHOM aTpoH 16 MM (¢ KITFOUOM)

60 CA130 [epexonuuk ¢ Konyca Mop3e 3 nHa Weldon 19 (c momaueit COX) B komIuiekTe ¢
LIECTUTPaHHBIM KIIFOYOM OMM

61 RDA3105 3anmTHEIE OYKH

62 RDD4128 | Ilepexonuuk ¢ Konyca Mop3se 3 Ha cBepaMIbHBIN OBICTPO3aKUMHOM MaTpoH 16 MM

63 RDC4086 Kun

64 RDC4083 CTpaxoBOYHBIA TPOC

65 RD4152 [lecTurpanHbIii KIIFOY 3 MM

66 RDC4082 CranroHapHOE KOJIBITO

67 RDDA4132 | CMeHHBIE yroJbHbIE ETKH

68 RA3120 [Munot (Hanpasmstromuii mrudT)

—50

bl o1




1) HASBHAYEHUE

MarHuTHbIi 3JIEKTPUYECKUI CBEPIWIBHBIN CTAaHOK MpEAHA3HAYEH JUIsl CBEPJICHHUS CKBO3HBIX OTBEPCTHM B YEPHBIX MeETailiax.
MarHuTHOe OCHOBaHME MCIOJB3YETCS JUIl YIEpXKAHUS MArHUTHOIO CBEPJIMJIBHOTO CTaHKa BO BpeMsl CBEPJICHHS, UTO
crocoOcTByeT Ooublteit 3((GEKTUBHOCTH M TOYHOCTH, B CPaBHEHHH C OOBIYHBIMH PYYHBIMH CBEPJIMIBHBIMH CTAHKAMH.
CBepnWIBHBIA CTAaHOK MpeTHa3HadeH IS WCIIONB30BaHMS Ha IPOM3BOJICTBE, B CTPOUTENBCTBE, HA JKEJIE3HOHW Iopore, B
HeTEXUMHYECKOH MPOMBIIIICHHOCTH U B IPYrHX cdepax, rie MOXKET MoTpeOdoBaThCs CBEpiIeHHE YepHbIX MeTauioB. Kommanus
Rotabroach He HecET HUKAaKWX TapaHTHHHBIX 00S3aTEIBCTB B CIIydae HE IEJIEBOTO MCIOIB30BAaHUS MAarHUTHOTO CBEPIIMILHOTO
CTaHKa.

2) OBIIUE ITPABHUJIA BE3OITACHOCTH

[epen HayaaoM pabOTH 03HAKOMBTECH C MHCTPYKIHEH.
MNPEAYIPEXIAEHUE! ITpu paboTe ¢ 3MEKTPUUSCKUM OOOPYAOBAaHHEM COOJIIOJaiTe 0a30BbIe MEpPhI MPEIOCTOPOIKHOCTH JIS
CHIDKEHHS PHCKA BO3TOPaHUs, yIapa AICKTPUICCKUM TOKOM HJIH MOJYYCHUs (PU3UICCKUX YBCUUIL.

[Ipn BBIIOTHEHWN HACTPOWKM, PEMOHTA MM NPOBEICHUM TEXHWYECKOTO OOCIY)KMBaHMS BHAJalle OTKJIIOYHTE YCTPOICTBO OT
3NEKTPOITUTAHHUS.

CrenyiiTe HHCTPYKIMSM TP CMa3Ke B 3aMeHe JeTajeH.

TexHuueckoe O6CJ'Iy)KI/IBaHI/Ie 1 PpEMOHT AJOJI’KHBI BBIIIOJIHATH TOJIBKO aBTOPU30BAHHBIC CJ'Iy>K6I>I komnanuu Rotabroach.

3) YCJIOBHBIE OBO3HAYEHUA

ITpn BO3ZHNKHOBEHUH BOIIPOCOB, CBS3aHHBIX ¢ pabOTOH 000pyI0BaHHS, 00OpAIIANTECh K PYKOBOACTBY MOJIb30BATEIIS.
YTunuzupyiite CTaHOK M 3IEKTPHIECKUE JETAIN HAMJIECKAIIM 00pa3oM.

Bo Bpemst paboThI UCIIOB3YITE 3aIUTHBIE OUKH.

Bo Bpemst paboThI UCIIONB3YITE CPEeNCTBA JUIS 3AIUTEl OPTaHOB CIIyXa.

1.
2.
3.
4.



4) TEXHHYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHA

MakcumanbHasi IPOM3BOAUTEIBLHOCTh CBEPJICHUS OTBEPCTHH B yriiepoauctoii cramu (Crans 3) - quamerp 75MM Ha TimyOuHy 75MM
Inunnens — Konye Mop3e 3

JIBurarean

Hampsokenne (B) (mepem. Toka) 110 B 50-60 I'rg 230 B, 50-60 I'rg
HopwmanbsHas monHast Harpyska 18.0 A 1800 Bt 8.6 A 1800 Bt
JIeKTPOMATHUT 0.97 A 102 Br 0.52 A 111 Bt
[Tmomaak MAarHUTHOIO OCHOBAHMS Jmuna 200MMm

upuna 114mm

Cuna ynepxanus marauta npu 20°C
(MUHMMaJIbHAS TOJIIIMHA CTAJIBHOW IUIACTHHEL 25 MM) 18 500 H
Hcnonp3oBaHue Ha JMIOOBIX MaTepuaiax TOJIUHOW MeHee 25
MM TOpPUBEACT K CYHICCTBEHHOMY CHH)KCHUIO 3(QEKTHBHOCTU
marauta. Ecmm 310  HeBo3MoxkHo, OBSA3ZATEJIBHO

HCTIONB3YHTE aJbTepHATUBHBIN 0e30MacHbII METOJ

YACpKUBaHMS CTAHKA.

OO6m1ass HopMalbHas TIOJHAS Harpy3Kka (MarHuT + IBUTATEIh) 1902 Br 1911 Bt

OO0mue pasmepsl

Bricora (MakcumalbHas) 713 Mmm

BricoTa (MUHUMaTBHAS) 528 mm

upuna (BKIIIOYAs PYIHOH MaXxOBHK) 214 mm

OO6mas uirHa (BKITIOYAst 3alIUTHBIC TIPUCIIOCOOIICHS) 375 mm

Bec-nerTo 23,1kr 22,8kr
Element 75/1T Element 75/3T

MakcuManbHasi MAarHUTYIa BUOpaIiu 3762 wm/c? 3737 m/c?

Cpennuii ypoBeHb IIIyMa Ha YpOBHE yIei onepatopa Bo Bpemsi | LPA maxc. 88,0 1b (A) LPA wmaxc. 87,0 n1b (A)

PaGoTEI CTanKa. LWA makc. 101,0 1B (A) | LWA maxke. 100,0 1B (A)

IIpu skcrTyaTanuy CTaHKA UCTIONB3YHTE CPECTBA 3allIUTEl OPIaHOB CIyXa U 3PEHUS, a TAKXKE 3aILUTHBIC IEPUATKU.
JlaHHBIE CTaHKU pa3paboTaHbl M IPON3BE/ICHBI B BennkoOpuTaHuy ¢ NCI0JIb30BaHUEM JIeTallel, N3TOTOBJICHHBIX B Pa3HBIX
crpanax. [Ipoxykius coorBercTByeT TpeboBanusiM EC.

MoaxoauT TOJBKO 1Jis1 0HO(A3ZHOT0 MUTAHHUS MepeMeHHOro Toka 50-60 I'u

HE HOAKJJIOYATDH K HCTOYHUKY ITIOCTOSSHHOT O TOKA

3anpemaercsi HCIOJIb30BATH MATHUTHBIN CBePJMJIbHBINA CTAHOK OTHOBPEMEHHO
¢ BBINOJTHEHHEM JYTOBOi CBAPKH HA TOIi 2Ke CTAIbHONH KOHCTPYKIHMH.
IMocTosHHBIN TOK 3a3eMJIsIeTCS Yepe3 MATHUT, YTO MOKeT IPUBECTH
K HEMONPaBUMOMY MOBPEKAEHHIO CBEPIMIBHOIO CTAHKA.

MNPEAYIIPEXKAEHWE: JAHHOE ObOPYIOBAHME JTOJDKHO BBITH OBA3ATEJIBHO 3A3EMJIEHO!

Bumnvanne: B CJTIYYAE BHECEHU S KAKMX-JINBO MOI[I/IGDI/IKAHI/II?'I
B HACTOSIIUN CTAHOK TAPAHTUS HA HEI'O TIEPECTAET JEMCTBOBATD.



5) MEPBI 1O OBECTIEYEHHAIO BE3OITACHOCTH.

O3HaKoMHTecCh Nepe HayaJaoM padoThl:

e [lpu pabore ¢ 3JIEKTPUYECKUM OOOpPYIOBAHMEM COOJIO/AliTe OCHOBHBIE MEpHI NPEJOCTOPOKHOCTU JUISl CHIDKCHHSI PHCKa
BO3TOpaHusl, yJapa MIEKTPUUSCKUM TOKOM HJIM HOIYyYeHUS! PU3NIECKUX YBEUHIL.

e [lepen TeM Kak MOAKIIOUUTH CTAHOK K CETH, YOEIHUTECh, YTO KHOIIKA BKIIIOUEHHUS] MarHUTa HaXxoauTcs B rojioxeHnu BBIKJIL.

e 3AIIPEIIAETCA ucnonb3oBaTh CTAHOK B YCJIOBHUSX MOBBIIICHHOHN BJIAXXHOCTH U CHIPOCTH. B MPOTUBHOM ciiyyae BO3MOXKHO
IIPUYMHEHUE YBEUUll ONepaTopy CTaHKa.

e He ucnone3yiiTe CTaHOK psAAOM C TOPIOUUMH JKUAKOCTSIMHU, Ta3aM U B yCIOBUSAX OMAcHOI okpy»karomei cpeasl. B mpotuBHOM
ClIydae BO3MOXKHO MPHYMHEHNE YBEUHH OMEpaTOpPy CTaHKA.

e [IEPE]] BKIIOYEeHHEM CTaHKa OCMOTPHUTE BCE IIHYPHI MUTaHUsS (BKJIIOYAs yIUIMHWTENTH). He HCIoNb3yidTe MX MPU HATUYHH
TIOBPEXACHUH.

e lcnonp3yiTe TOTBKO T€ YAINHUTENIH, KOTOPBIE IOIXOIAT IS YCIOBHNA paOOTHI Ha TUIOMIAKE.

e [IEPE]] naganom cBepsienust BCET'JIA npoBepsiiiTe paboTy BCEX CUCTEM, BBIKITIOUATENIEH, MATHUTOB U TIPOYHX DJIEMEHTOB.

e JIO navana cBepienus craHok OBS3ATEJIBHO nomkeH ObITh 3a)MIKCHPOBaH OTHOCHUTENBHO APYroro obopynoBaHus (Ipu
MOMOIIK CTPaxoBOo4HOro Tpoca RDC4082 wmu npyrux cpeincTB), 4TOObI CHU3UTH BEPOSTHOCTH MEPEMEIICHUS MAarHUTa U €ro
OTCOEAMHEHUs OT paboueii 3aroToBKU. B MpoTHBHOM city4ae BOZMOXKHO ITPUYMHEHUE YBEUHH ONIEpaTOpy CTaHKa.

e [Ipu sxcruryaranuu ctanka BCEI'JIA ucnons3yiite yTBepxKAEHHBIE CPEICTBA 3ALIUTHI IS I71a3 U OPraHOB CIyXa.

e OrcoeanHNUTE CTAaHOK OT UCTOYHHKA IIUTAHUS [TPU 3aMEHe CBEPI WM ITPH NPOBE/ICHUH paboT Ha CTaHKeE.

e (Caepya W Menkas MeTaJulMdecKas cTpyxka odeHb ocTtpeie, BCE['JIA obecreunBaiiTe DOCTATOYHYIO 3QIIUTY UISI PYK TPH
3aMeHe CBEPJI WIH YAAICHUH MEJIKON METAJNINYECKON CTPYKKH.

e Tlepen skcruryaranueii ctanka BCEI'JIA mpoBepsiiiTe MpOYHOCTH 3aTsHKKH BUHTOB, KOTOPBIC YIEPKUBAIOT CBEPIIO.

e PerymsapHo oumimmaiTe pabodee MECTO W CTAHOK OT MEJIKOW METAJUTMIECKOW CTPYXKKHU W TPs3H, YACHss 0c000€ BHUMAHHE
HIDKHEH 9aCTH MarHUTHOTO OCHOBAaHMS.

e Ilepen 3anyckoM cranka OBS3ATEJIBHO cHumuTe ranctyk, KOJIbIa, 9achl U JIIOObIe BUCSYNE YKPAIIEHUS, KOTOPBIE MOTYT
OBbITh HAKPYYCHBI HA BPAIAIOLIHECs JETaIH.

e OBA3ATEJIBHO y6wupaiite JUIMHHBIC BOJIOCHI B IIy4OK IEpe/l 3aIlyCKOM CTaHKa.

e Ecnu cepsio "3akIMHHUT" B 3arOTOBKE, Cpa3y e OTKIIOYUTE JABMIaTeNlb, YTOOBI HE JIOMYCTHTh NPHUYHUHEHHS (HU3NUECKOM
TpaBMbl. OTKIIOUMTE HCTOYHMK IHMTAHHSA M [OBEPHMTE 3aKMMHOI matpoH Bmepén-masag. HE IIBITAMTECH JOCTATbH
CBEPJIO IIYTEM BKJITOUEHMSA U BBIKJIIOUEHUS JABUT'ATEJIA. Hcnonb3yiiTe 3allUTHBIE NMEPYATKH, YTOOBI U3BJICYB
CBepIIO.

e B ciyuae nmagenus cranka, [IPEXKIIE uyem npocsepiuts crenyromee orBepctue, OBA3ATEJIBHO cHavanma ocMOTpUTe CTAaHOK
Ha TIpeIMeT HAIWYHS CIIeJ0B MOBPEXKICHNN 1 yOeIUTECh B TOM, UTO CTAHOK pabOTaeT JOIDKHBIM 00pa3oM.

e [lepuoanuecku MpoOBOIUTE OCMOTP CTaHKA Ha HAIMYWE MMOBPEKACHUHN U TUIOX0 3aKPEIIEHHBIX JeTaei.

e [lpu ucnonp3oBannm cTanka B nepeBépHyToM monoxeHnn OBA3ZATEJIbBHO ybemutech B TOM, YTO HCIOJIB3YETCS JIUIID
MUHIMAaJIbHOE KOJUYECTBO CMa309HO-OXIIaXKJAIOIIEH )KUIKOCTH, U IIPEAIPUMHUTE MEPHI IPEJOCTOPOKHOCTH, YTOOBI KUAKOCTH HE
MOTIJ1a IONACThb B ABUraTelb.

e BCEI'JIA omyckaiiTe 3alIUTHBII KOXyX INEpe] 3allyCKOM CTaHKa. B IPOTHMBHOM cilydae BO3MOMKHO NPHUYMHEHHE YBeuuil
oreparopy CTaHKa.

e [lo 3aBepuieHnH pabOTHI U3 CBEPJIA HY)KHO BBIHYTH KEPH OT paboueii 3aroTOBKH.

e B IJIIOBbIX CIIYUYASX, koraa cTaHOK HE MCHOJIB3YETCs, OH JOJDKEH XpaHUThCs B 0€30I1aCHOM M HaJI&)KHOM MeEcCTe.

e Pabotsl o pemonTy ob6opynoBanuss BCEI'JIA mokHBI BEITIOTHITH TOJIBKO aBTOPH3UPOBAHHBIC CEPBUCHBIE IIEHTPHI KOMITAHUH
ROTABROACH™,



6) IIPABUJIA SKCIVIYATAIIUA

e Crnenure 3a TeM, YTOOBI BHYTPH CBepiia HEe OBIJIO MEITKON METAIITMYECKON CTPYXKKHU. [Ipy HAMYUU CTPYKKHU TITyOMHA paOOTHI
cBepiia OyJIeT OrpaHuYCHa.

e Crnenure 3a TeM, uToObl B Oauke ans COXK Bcerna ObLIO HOCTATOYHOE KOJIMYECTBO CMA30YHO-OXJIAXKIAIOIICH JKUAKOCTH IS
3aBepILICHIsI He00X0auMou ornepanuu. [Ipu 0TCYTCTBUHM JOCTATOYHOTO KOJIMYECTBA JKUAKOCTH JOJCHTE €6.

e Bpewms oT BpeMeHU perynupyiite pacnpeaennTeNb s IPaBUIbHOTO JO3UPOBAHUS CMAa30YHO-0XJIaXKIAIOLIEH KUKOCTH.

e ]Iy 3amycka CTaHKa ClIeAylHTe HHCTPYKIUAM Ha mynbTe ynpasieHus. Ctanok Element ocHamén cuctemMoii TBOWHOM 3aIIUTHI
JIBUTATEIIS, YTOOBI 00CCIICYHTH TIONHYIO 0€301aCHOCTh | JNIMTEIBHBIN CPOK City kOBl apuraTens. Cuctema 3ammrtsel CutSmart
(HaxOoIMTCs HAa AHEH YIPABJICHUS) NaéT ONMepaTopy ACHOE M HATJSIIHOE YKa3aHHUE KPYTSIIEro MOMEHTA, MIPHJIOKCHHOTO K
JIBUTATEITIO, €CIIU ATO 3HAUYEHUE OYJeT MPEBHINICHO, TO IBUTATENIh ABTOMATHYCCKH BBIKITFOUUTCS. J[J1s1 MOBTOPHOTO 3aImycka
CTaHKa, OTIepaTopy HYXKHO IMPOCTO HaXaTh KHOMKY [lyck oxwH pa3. Eciu cpaboTtana BTopas cucTeMa 3aIiuThl, TO OepaTopy
HYKHO HakaTh KHOTIKY ITyck nBa pasa.

e BCET'JA orknrovaiiTe ABUTATENh HAXKATHEM KPACHOWU KHOIKH OCTAHOBKH. SATIPEIAETCS BeIKIIFOUATH IBUTATEIb
ITyTEM TepeBOa BEIKIIOYATENSI MAarHUTA B HYJIEBOE MOJIOKCHHE.

e B nauane cBepiieHus, 10 TOrO, KaKk CBEPJIO BOWIET B paboUuyio MOBEPXHOCTh, HE IPUMEHSNTE Upe3MEepHOTO naBieHus. [locne
9TOTO JUIA HArpy3Kd JBUTATENI MOXKHO CYIIECTBEHHO IIOBBICUTH JaBicHHE. VI3OBITOYHOE JaBIICHWE SBIISACTCS
HEeXXEJAaTeIbHBIM; JTaHHOE TaBJIICHHE HE NMPUBOIUT K TOBBIIICHUIO CKOPOCTH NMPOHWKHOBEHHS CBEpJIAa M MOXET NPHUBECTH K
TOMY, YTO YCTPOMCTBO 3allUTBl OT MEPErPy3KH OTKIIOYHT JBHTaTeib (JABHraTeidb MOXXHO OYIET 3amyCTUTh CHOBAa MpU
MTOMOIIM KHOTIKH ITyCKa JIBUTATEIIS),  TAKKE MOXKET TIPUBECTH K MEPETPEBY M HEOKUJTAHHOMY BBIOPOCY BBIPYOKH M3 pabouei
3arOTOBKH.

e [lepen HauanoM CBepiIeHUS CIEAYIOIIETO OTBEPCTUSI CHAYalla yIaluTe KEPH OT MPEIbIIYIIEero OTBEPCTHSI.

e Ecnu kepH 3actpsi1 B cBepJie, IEPEMECTUTE CTAHOK Ha TJIOCKYIO MOBEPXHOCTb, BKIIOUUTE MAarHUT U OCTOPOKHO OIyCKanTe
CBEpJIO 0 MOMEHTAa KOHTaKTa C OBEPXHOCTHIO. Kak mpaBmito, 3T0 MPUBOANT K BEIIPSIMIICHUIO KEPHA, U OH JIETKO BBIMJET W3
cBepia.

e BpeMs oT BpeMeHH HAHOCHTE HEOOJBIIOE KOJMYECTBO JETKOTO CMAa304YHOTO Macjia Ha HANpaBIIONIYI0O W OIIOPHBINA
TTOIIIAITHAUK 32)KUMHOTO TIATPOHA.

e Henaanexamas ¢ukcanys, HEHaJIeKallee KpeIUIeHWe HANpaBILIOMIeH WM W3HOC MOMIMITHIKA B OIOPHOW KOHCOJH
3a)KIMHOTO MTAaTPOHA OOBIYHO PUBOIUT K ITOJIOMKE CBEpIIA.

e lcnonb3yliTe TONBKO PEKOMEHAOBaHHBIE cMa3o4yHO-oxJaxaaromed sxunkoctd. Kommnanuss ROTABROACH paspaborana
CHCIHATBHYIO (OPMYITY KUAKOCTH, YTOOBI YBEITUUUTH CPOK PabOTHI CBEPIL.




7) HAHEJIb YIIPABJIEHUSA

( ‘ MOCELHe ELBMENT A
NG LOAD SPEED: FPM
[
N S MODEL No: £LEMENT
WACHNE NO LOAD SPEED:. RPM
MAGNET HIADING F DR CE. Koo MACHINE WEIGHT K
CONNECT TO A SUPPLY ND TESS THAN 208 MAGNE | HOLDNG FORCE Ky
NSCO NN T FAOM SLIPPLY SEFORE REMOVING COVER 2 .
o J CTTOA SUPPLYND LESS THAN 204

WSRO CTFROM SLPPLY GEFORE REMOVING COVER
THIS ISAMAGNETIC DRLL
1. Bkirouenue 3J1.MATAHUS 2. BriIl0oueHue MarHuTa
IIpu nonkimovYeHUN 1. MUTAHUSA Jis BKJI/BBIKJI maranTa — HaxxmuTte Ha OOJBIIYIO KHONKY. B
3aropaetcst KPACHBIU cBerommon. 3aBUCUMOCTH OT AOCTATOYHOCTH W HEAOCTATOYHOCTH TOJIIMHBI

mertanna 3aropurcs 3EJIEHBIN wiu KPACHBIM cetommon.

MODEL N ELEMENT
HOLOAD SPEED: RPM
MACHINE WEIGHT Kgs
MACNET HOLDING FORCE: K
CONNECT TO A SUPPLYNO JESS THAN 204
OSCONKECT FROM SUPPLY 5 FORF REMOVING COVER
THEISAMAQENCORLL

3. 3anyck gBuUraTess 4. CBepJienne 5. BeIkJII0YeHHe ABUTATEISI

Jist 3amycka BUTaTesns HaXMUTE Ha [TogpobHOe onmcanne padoTsl  JI71s BEIKITIOYEHHS ABUTATEIS

3EJIEHYIO kHonKy BH3YaJIBHOTO MHIUKAaTOpa Haxwmure 3EJIEHYIO kHomKY.
CutSmart cM.HIXe JBUraTenb BHIKIIOUUTCS, & MATHUT

octaneTtcs BKIouéHHBIM. SEJTEHA S
JIAMIIOYKA ITOracHET.

Il.]'lﬂ MOBTOPHOIO 3a1yCKa IBUraTe/iss BEpHUTECH K 1Iary 3.

CutSmart — >ro HoBas ¢ynxkuus or kommanuu Rotabroach. Ona

TIpe/IHA3HAYEHa ISl TOTO, YTO0BI BBl CMOTIIM MOMYYHTh MAKCHMYM OT CBOETO
. cranka. JlanHas QyHKIHMs pealu30BaHa B BUJIE BU3YaIbHOTO HHIMKATODA.
- Bu3syaiabHblii HHIMKATOP MCHOJIbL3YETCS IJIsi 0TOOPAXKEHUsI TOTO,

YTO CBePJWJIbHBIA CTAHOK PpPa0oTaeT B COOTBETCTBHMU C
HA/JIeKAIMMHI TEXHUYECKUMHU YCJI0BUSIMU.

3esieHasi 30HA: BBl Bce Aenaere npaBuwibHO. CTapaiiTech OCTaBaThCs B 3€JIEHON 30HE JUIsl ONTUMAIBHOTO KauecTBa CBEPICHUS
U COXPAHEHUs BBICOKON MPOU3BOAUTENLHOCTU CTAHKA.

Aenras 301a: Takoi pexuM paboTh IPUBOAUT K O0Jiee HHTEHCHBHOMY M3HOCY CTaHKa, a CBEPJIO MOXKET B UTOT'E CIIOMAThCS .
JlaBneHue Ha CBEPIIO MOBBIIIEHO, CHU3BTE €T0 T BO3BPATa B 3€TIEHYIO 30HY.

Kpacuasi 3ona: [leperpy3ka. HemeaneHHO yMEHbIINTE JaBJICHHE HA CBEPJIO, MHAYE JBUraTellb OY/ET aBapuiHO OTKIIOUEH,
IIPH 3TOM BKJIIOYHTH €r0 CHOBA BBl CMOJXKETE TOJIBKO NPHOIM3HUTENBHO 4epe3 5 cekynna. Jannas ¢yHKuus obGecreywBact

8



JOTIOTHUTEIBHYIO 3aIIUTY JJIS BaC JIMIHO, a TAKOKE 3aIIUTy 000PYJOBAaHUS OT MOBPEKICHUIH.
8) HAPE3AHUE PE3bEbI

1. Yoenurech, 4TO CTAHOK MOJIKIIOYEH K IEKTPOCETH. 3aropurcst KpacHbIit cBeToanos (1).

2. Haxxmute Ha KHOTIKY BKIMtoueHus: MarHuta (2). Ceeronuon 3aropurcs 3EJIEHBIM, mu6o KPACHBIM usetom (3)
B 3aBUCUMOCTH OT TOJIIMHBI CTAIH U CUiIbl MarHuTHOro cuereHust. 'openne 3EJIEHOI'O cBeTonuona o3Havaer,
9TO ONTHMAJIFHOE MATHUTHOE CIIECIUICHHE JOCTUTHYTO. MOXHO HAYMHATH CBEPIICHHUE.

Hpenynpesxaenue: Ecim ropur KPACHBIM cBeToM0M MarHATA - 9TO 03HAYAET, YTO ONTUMAJIbHAS CHJIA CLCTUICHUS
He focTUrHyTa. [Ipu 3ToM cBepiieHne BCE ke BO3MOXKHO.

3. UroOsl 3a1aTh HEOOXOAUMYIO CKOPOCTh UCTIONB3YITE PETyIsATOp CKOPOCTH. OH HAXOAMTCS HABEPXY KOXKyXa
nBurarens. Bceerna ncmons3yiiTe peKOMEHyeMble CKOPOCTH CBEPIJICHHS B 3aBUCHMOCTH OT JJHaMeTpa CBepIa.

4. BkimounTe BpalleHUe ABUTATEIIS B IPSIMOM HampaBieHUH (4).

5. IlpocBepaute OTBEpCTHE HYKHOTO JUIs Hape3aHHs pe3bObl 1uameTpa.

6. He oTkitouast MarHur, 3aMeHUTE B LIMUHJIENE CBEPIIO HA METUYHK /ISl HAPE3KH PE3bOBbI.

7. YcraHoBUTE HEOOXOAUMYIO [T Hape3aHHUs Pe3b0bl CKOPOCTh BPAILCHHUS IITTHHLEIIS.

8. 3amycTuTe CBEpAMIBHBIN LINMMHACTH B IPSIMOM HanpaBiieHHH (4) U HanpaBbTe METYUK B OTBEPCTHE, ITOKA OH HE
HavHET Hape3 pe3bObl. [Tocie Toro kak MeTYHK HAYHET Hape3aTh pe3bly, TpedyeTcs TOIbKO HEOOBIoe AaBICHNE
Ha Py4YKy HOAAYH.

9. Ilocne TOro, Kak METYHK HAPEXKET pe3b0y B OTBEPCTUH CBEPIICHHE JAOJDKHO OBITH HEMEIJIEHHO OCTAHOBIICHO (4).
10.ITepexirounte X0 BpalleHUE JBUTATENS B O0OpaTHOE (pEBEpCHBHOE) HampaBiieHHE (5) M METYHK BBIHIET U3
pe3pboBoro orsepctus. [Ipm 3ToM ast Ge30macHOrO M3BJICYEHUS METYMKA YCTAaHOBHTE MHUHHMAIBHYIO CKOPOCTD
BpAaICHUS IMTUHIEIS.



9) ®YHKIUA ITIOBOPOTHOI'O OCHOBAHMUA

JlaHHBI CTAaHOK OCHAIIIEH ITOBOPOTHBIM OCHOBaHHUEM, KOTOPOE IMTOMOTaeT PETyIUPOBATh IMOJIOKECHUE CTAHKA MTPH
BKJIFOUEHHOM MarHuTe.

Hcnonp3yst RDD4153 — mecturpanasiii racunbii ko4 10 MM, moBepHUTE Bpamaromuiics mmuaaenas RDD4149
MPOTUB YACOBOM CTPEIIKHU.

Tenepb MOXKHO OCYIIECTBUTH MPOIOJIEHOE cMelIeHre Ha 20MM, a Tak e yriaoBoe cMenieHne Ha 30 rpagycos
OTHOCHUTENFHO OCH.

Kormga Oymer ycTaHOBIICHO HYKHOE ITOJIOKEHHUE, 3aUKCUPYHTE CTAHOK IPH TTOMOIITH TIoBopoTa mmuHaenss RDD4153
9 o 4yacoBoii cTpenke.

-

RDDA4153 10 MM mecTurpaHHbIi
KITF0Y BCTABIIAETCS B IITTUHIETH
RDD4159: noBopoT o yacoBoi
CTpEJIKE /7S 3aKPEIUICHHs, TPOTHB
4acoBOM — JIJIsl OcTIa0JIeHUs!.

10



10) IEPEKJIIOYEHUE CKOPOCTEM
MarnuThbiii craHok Element 75 ocHamén 2-X CKOPOCTHBIM ITPUBOIHBIM MEXaHU3MOM.
OH npesHa3Ha4YEeH JUIsl CHHKEHHsI CKOPOCTH IIPH CBEPJICHUHU CBEpJIaMu OOJIBLIOTO JHaMeTpa.

[Tonoxxenue peryisitopa ckopocteli | CKOpocTH cBepiIeHUs CKopocTH CBEepJICHHS
VYposens 1 VYposens 6
200 060pOTOB B MUHYTY 500 060pOTOB B MUHYTY
70 060pOTOB B MHUHYTY 180 060pOTOB B MUHYTY

10) YYBCTBUTEJBbHOCTb MAI'HUTA

[Ipn HE06XOAMMOCTH, YCTAHOBHUTE MO MAarHUT M pabovyIo 3arOTOBKY MaTepHal-3aMEHHUTENb I CO31aHUs HY)KHOH
TOJIIMHEI MaTepHaa.

DTOT coBeT aKkTyaseH /Ui paboT C YePHBIM METAJUIOM TOJIIKMHOM OT 12 MM 1 OoJee.

[NoBpeXxaeHne MarHUTHOTO OCHOBAHUSI HETaTHBHO OTPA3UTCS HA €ro yAEPKUBAOLIEH cHiIe.

Cuia MarHUTHOTO CHETUICHHUSA

2200

2100
P

2000
1900 4//’

1800
L~

1700

1600

1500

1300
1200

/
Kr| 1400 II
/

1100 I

1000

900

800
/

700
/

600
/

500 /

400
/

300
y

200 ]

100

0 5 10 15 20 25 30 e 40 45

Tonmuua MeTamia B MM

11



11) BBIBOP YJINHUTEJIA .
CraHku ocHamarTCs Ha 3aBojie TpEéxkmwibHbIM Kabenem (HATIPSIXKEHUE, HEUTPAJIb U 3A3EMJIEHUE) ¢ ceuennem
nposoaa 1,5 Mm?, iMHOM 3 MeTpa.

ITpu HEOOXOAMMOCTH MOAKITIOUCHHS CTAHKA K CETH MUTAHHS Yepe3 YIJIMHUTENb 00s3aTeIbHO HCIIOIb3yHTe KaOeb
COOTBETCTBYIOIIEH EMKOCTH.

Hesrimonnenune aToro Tpe6OBaHI/IH MOXET IMMPUBECTHU K CHUIKCHUIO CHUJIBI MATHUTHOI'O IMPUTSHKCHUA U MOIITHOCTHU ABUTAaTECIIA.

Ecimmn peaAnoIOKUTb, YTO UCTTOJIB3YCTCA UCTOYHUK NEPEMCHHOI'O TOKa COOTBETCTBYIOIETO HAIIPSAKCHUSA, Mbl pPCKOMCHAYCEM
HE MPEBbIMIATH CIACAYIOIYIO JUIMHY YAJIMHUTCIIbHBIX Kabeei

Jnst ucrounuka nutanus 110 B: 3-x xunbHblil npoBon x 1,5 Mmm? — anuna 3,5 Metpa
Hnst ucrounuka nutanus 230 B: 3-x skunbHbIM npoBog x 1,5 Mm?> — nauHa 26 METpOB

[IEPEJT 3AMEHOI CBEPJIA BCEI'JJA OTKJIFOUAWTE CTAHOK OT UICTOYHUKA TTUTAHUSL.

12) YCTAHOBKA CBEPJIA
CrtaHOK npeHa3HavYaeTcs Uit paboThI CO CBepaMu ¢ AuameTpoM ocHoBarus 19,05 mm (3/4”) n 31,75 mm (1 1/4”) ¢
xBoctoBuKoM Weldon. BrimonHuTe cienyromue qeiicTBUs s YCTAHOBKYU CBEpJia:

o YO0enmurech, 4TO CTAHOK HAXOAMTCS B BEPTUKAIBLHOM rnojioxkeHunHd. [1noTHo BetaBbTe [lepexonunk ¢ Konyca Mopse
3 na Weldon 19 (CA130) B mmunzaens cranka (RDD4022)

o Bo3bMuTE COOTBETCTBYIOIIMIT CBEPITY IMTMIIOT (HANPABISAIOUINH ITH(T) U BCTABHTE €I0 B OTBEPCTHE XBOCTOBUKA
cBepa.

o BcraBbTe XBocTOBHK cBepiia B kaHai [lepexonnnka Ha Weldon 19. YoemuTech, 4To JBE rpaHA XBOCTOBHKA
HaXOJSITCS MEPe ABYMsI 3a)KMMHBIMHA BUHTAMU.

o IlnortHo 3arsiHUTE 00a BUHTA C MOMOIIBIO [IECTUTPAHHOTO KITF0Ya

13) CHATHE Y YCTAHOBKA BBICTPOCHEMHOM PYUYKH ITOJIAYM CBEPJIA
BricTpochéMHas pyuka mofauu cBepiia MO3BOJIET OIEPATOPy YCTAHABIMBATEL €€ HA MPaBYIO U JIEBYIO CTOPOHY CTAHKA.
Jlist cHsTHA BOpOTa:

1. Haxmure eHTpaJIbHYIO KHOIIKY Ha BTYJKE IIOJa4H CBEpIA.

2. Ilpu HaxaToll KHOIIKE CHUMUTE BOPOT C OCHOBAHUS, MOTAHYB PYyYKy BOPOTa OT CTAaHKA.

3. YroObl MpUCOEIMHNUTE BOPOT BCTABbTE IIECTUIPAHHBIN BaJl B IECTUIPAHHBIN 11a3.

NN

12



14) YCTPAHEHHWE ITPOBJIEM ITPY CBEPJIEHMM OTBEPCTHI

Ilpobrema

Ilpuuuna

Cnocob ycmpanenus,

1) MarautHoe
OCHOBaHHUE HE
YIepPIKUBACTCS
HaIeKAIIAM

obpazom

Marepuain, B KOTOPOM CBEPIIATCS OTBEPCTHS,
CJIMIIKOM TOHKHUH U151 5 ()EKTUBHOTO yAeprKaHHs.

Menkas MeTauIMuecKas IbLUIb WA TpsA3b 110
MarHuTOM.

HepoBHOCTH TOBEpXHOCTH KOHTAKTa MATHUTA FITH
paboyeii 3aroTOBKH.

Henocratouno Toka a1 MarHura B mporecce
CBEpJICHMUSL.

YcTaHOBUTE AOMOIHUTEIBHYIO J€Talb U3 MeTalla 1o pabouyio
3ar0TOBKY, Tl PAclo0kKeH MarHUT, WK MEXaHUYECKIM 00pa3oM
3auKCUpylTEe MATHUTHOE OCHOBaHKE Ha paboyveil 3ar0TOBKE.

OYHCTUTE MarHMT.

Byane npeaciibHO OCTOPOKHBI, ynanslﬁTe TOJIBKO T€ HEPOBHOCTH,
KOTOPBIC BBICTYIAIOT HaJl IOBEPXHOCTHIO.

ITpoBepbTe mapamMeTpsl M0JaBAEMOTO TOKA M BBIXOJHYIO MOIIIHOCTh
110 OJIOKY yIIPaBJIEHHMs, IPOBEPETE IIHYP TUTAHHUSI.

2) Caepiio He
Honazaer B
LEHTP TpH
Hayaye
CBEpJICHUS

MarauTHoe OCHOBaHHUE HE yIEePIKHBACTCS
HaJISKALIMM 00pa3oMm.

H3nHoc BTYJIKU 3aKMUMHOTO ITaTpOHa W/Wn KoJiblIa
9¥KEKTOpA.

CHIIIKOM BBICOKOE JAaBJICHUEC ITOJJA4YH B MOMCHT
Haydajia CBCPJICHHA.

CBepI1o 3aTynuiIoCh, U3HOCUIIOCH, MOBPEXIECHO UIN
HETIPaBHIIBHO 3aTOUEHO.

ITnoxast oTMeTKa eHTpa; cnadast HarpaBIToNas
MpYXXKHA, HAIPABJIAIOAs IPUXOJUTCS HE TI0
LEHTPY OTMETKHU.

Pacripenenurenb M3HOCUIICS UM MTOTHYT, U3HOC
OTBEPCTHS PaCIPEACTUTENS.

Paz6onranuck 60T HAa OIIOPHOH KOHCOJIHM BTYIIKH
JIBUTAaTeIIs, OCHOBHOM KOPITyCe HJIH pa30oiTaIich
PETYJIUPOBOYHbIE BUHTHI HAPABIISIOLICH.

CM. BO3MOXHBIE TPUYUHBI U CTIOCOOBI X YCTPAHEHHSI BBIILIE.

3amenuts! JlomyckaeTcss U3HOC TOIBKO Ha HECKOJBKO THICSIYHBIX
noneid. Tpebyercs HOBas BTyJIKa 3aKUMHOTO IAaTPOHA.

He npumensiite ype3mepHOe AaBiIeHNUE IIPU Hayalle CBEPJIEHUS
xenobka. [Tocie 9Toro xexo00K BEICTYNAET B POJIM CTabMIM3aTOpA.

3aMeHHUTe WU MOBTOPHO 3aTOYMTE. Y CIIyTra 3aTOUYKH
MIPEIOCTABNISAETCS 10 3aKa3y.

Ynyqunzrre Ka4€CTBO pa3MCTKU TOYKHU LEHTpa W/WJIA 3aMEHUTE
HU3HOIICHHBIC OCTAJIH.

3aMeHuTe AeTallb WIH JIeTaIH.

HpI/I HeO6XOZ[I/IMOCTI/I BBIIIOJIHUTC PErYJIUPOBKY.

3) 130biTouHOE
JIaBJIEHHE MIPU
CBEpJICHUH,
HE00X0IMMO

HemnpaBiibHO 3aTOYCHHOE MITH HW3HOCUBILICECS
CBEpIIO.

CBepI1o oIycKaeTcs Ha MENKYI0 METaNTHYECKYIO
IIBUTH Ha IOBEPXHOCTH paboyeil 3aroTOBKY.

Hampasisironue He OTperyIMpOBaHbl I
HEI0CTaTOYHO CMAa3KH.

BuyTpu cBepna ckonmiach (yrpaMOoBaHHAs) MeKast
METaJUINYECKasi CTPYXKKa.

HOBTOpHO 3aTOYUTEC UJIK 3aMCHUTC.

Crnenure 3a TeM, 4TOOBI HE HAYMHATH pabOTy Ha OBEPXHOCTH C
MEJIKOH METaJUTMYECKOH CTPYIKKOH.

OTperym/IpyﬁTe YCTaHOBOYHBIC BUHTBI U obecrieupTe JA0CTaTO4YHOC
KOJIMYECTBO CMa3KH.

Ouucrure cBepio.

4) YUpesmepHoe

Menkas MeTauIMuecKas IbLUIb WA T'psA3b 110

CHumuTe CBEPJIO, TINATEIIBHO OYUCTUTE AE€TAJIb U CHOBA YCTAHOBUTE

MOBPEXKJICHUE  |CBEPIIOM. CBEpJIO Ha MECTO.
cBepIa .
HemnpaBriibHO 3aTOUCHHOE I N3HOCUBILICECS Bcerna nmeliTe B HaTMYUU OHO HOBOE CBEPJIO IS IPOBEPKU
CBEpIIO. HaJyIeKallel TeoMeTpHX 3yOI[0B M XPaHUTE HHCTPYKIUHU T10
9KCIUTyaTal[H B HETIOCPEICTBEHHON OIN30CTH.
Ipockanb3bIBane CBEpIIA. CM. BO3MOXHBIE IPUYMHEI ¥ CIIOCOOBI X yCTpaHEeHUs BhIIe (2).
Heo0xo11M0 HACTPOUTH JBHAKEHHE HANPABIAIOMINX |3aTAHUTE GONTHI ISl OTPAaHUYEHHUS JBHKEHHS HAIPABIIAIOMINX.
U3 CTOPOHBI B CTOPOHY.
CBepI10 III0XO0 3aKPEIUICHO B 3KMMHOM IaTpoHe.  |3aTSHHUTE MaTpoH.
HenocraTouHoe KOIMYECTBO CMa30YHO- Beenute *)HIKOCTH Masoi BA3KOCTH B OTBEPCTHE HA 3a)KUMHOM
OXJIXKTAIOIIEH KUKOCTU MM HETPAaBIWIIBHEIA TUII  |TIaTPOHE U yOeTUTECh B TOM, YTO JKHIKOCTH ITOJIAETCs B CBEPIIO TIPH
AKHUIKOCTH. OITyCKaHUH yCTpoicTBa pacnpeaenutens. [Ipu oTcyTcTBun
KHUAKOCTH MPOBEPHTE 5KEN0O0K pacnpeeTuTeNs U BHyTPEHHIE
MOBEPXHOCTH 3a)XKMMHOTO TTIaTPOHA MJIM IT0JIaBaliTe OXJIAKIAIOITYI0
JKUAKOCTh u3BHE. ([laxe momaya HEOOIBIIOTO KOJMUSCTBA Macia
o0ecrneunBaeT BHICOKYIO 3 (HEKTHBHOCTB).
5) Upesmepusbiii |CM. BO3MOXKHYIO IPHYHHY U CIIOCO0 ee yCTpaHeHHs

U3HOC CBEpJia

BBIIIC.

HenpaBuibHasi IOBTOpHAs 3aTOYKA CBEpIIa.

Henocratounoe iy ckaukooOpa3HOe AaBIeHHE
CBepJICHUSL.

CM. MHCTPYKLHMH M COTIOCTaBbTE CBEPJIO C HOBBIM M3/IEIUEM IS
MIPOBEPKU I€OMETPHHU 3yOII0B.

[IpumensiiTe 1OCTaTOYHOE MOCTOSHHOE NAaBJICHUE VIS 3aMEJICHUS
mpoliecca CBepIICHNUsI. ITO MPUBEICT K YCTAHOBICHUIO ONTHMAIILHON
CKOPOCTH CBEPJICHUS U Moja4e Ha 000POTHI.

13




15) MOHTAXKHASI CXEMA COEJIMHEHUI

K JaTYHUKy MarHurta

-

K OpHOOpHOMY
ITUTKY

| >

o|Z|Z|r | X|<|—|Z|@|m|m|O|O

[1]2]s]4[s[e[7[8]e]to]

IIanens ynmpaBiieHHsI

IIpuGopHBIH MHTOK

Homep |@Dynxyua 1Lleéem nposooa
1 OCHOBHOW MUTAOIIHIA TPOBO/T Kopnanessrit
2 [Muraronuii mpoBoA 0JI0Ka YIPaBIEHUS CKOPOCTHIO benerit
3 [MuTaromwmii mpoBoa OJI0Ka YIPABICHHSI CKOPOCTHIO Kpachsrit
4 Cetb (HelTpaib) HaIpsDKEHNE Cunnit
5 MarsuT BBIXOJ TOKa (TIOJIOKUTEITHHBIH ) Kpacusrii (230B)
Cunnii (110B)
6 MarHut BeIXOJ] TOKA (OTPHIIATEIIEHBIH) UepHblit
7 [uTarommii poBOJ AIEKTPOMAarHUTHOM KaTyIIKH Cunuit
8 [uTarommii poBOJ AMEKTPOMAarHUTHONW KaTyIIKH 3eneHsli
9 [TuTtatoiuii MpoBOJ yroabHOM IIETKH YepHblit
10 [Turarommii MPOBOJT YTOJIBHON MIETKH Kopnanessrit
Homep | ®ynkuus IBeT mpoBoOAa
A DJIeKTpOMEXaHUUYECKui nepekintouarens «Pesepc» 0B benblii
B DnexTpoMexaHuuecKuil nepekitouatens «Pesepe» +5B benblit
C DJIeKTpoMexaHnuecKkui nepekintouarenb «lIpamoit xon» 0B benblii
D DJIeKTpoMexaHnYecKui nepektouarens «lIpsamoit xon» +5B benblii
E MaruutHsblii nepekiatodarens 0B benbrit
F MarauTHbIN nepexodaTens +5B benblii
G Jlamniouka Marauta «BKJI» +5B Benprii + 3emenbrii
H Jlamnouka Maruura «BKJI» +5B Benwrii + KpacHbrii
I Jlamnouka Maruura «BKJI» 0B benpiii + KopuuneBblit
J Jlamnouka Ou.Ilutanus «BKJ» 0B benblii + YepHblit
K Jlamnouka On.IIutanus «BKJI» +5B benplii + KopuuneBblit
L Jlammiouka geuratens «Pesepe» 0B (Cunsis) benbrit
M Jlamniouka geurarens «Pesepey +12B (Cunsis) benblii
N Jlammiouka geuratens «IIpsmoit xom» 0B (3enenast) benbrit
o Jlammiouka geuratens «lIpsmoit xom» 12B (3enenas) benbrit

14




16) N3OBPAKEHUE CTAHKA B PASOBPAHHOM BUJE

15



CIIACOK JETAJEN CTAHKA

Ne Apruxkyn  Haspanue nmo-anmmiicku  Has3Banue no-pyccku Koi-Bo
1 RDA4201 Screw M4x14 Button Head Bunr ¢ nomykpyrioi ronoBkoit M4x 14 2
2 RDC4004 Screw M4x8 Button Head BwuHT ¢ monykpyrioii ronoBkoit M4x8 1
3 RDD4014 [Element 75 Guard 3amutabid LuTok 1
4 RDD4015 Slide channel Hamnpasnsitomuii na3 tuna "JlactoukuH xBoct" 1
5 RDA4201 Screw M5x12 CSK HD  Bunt M5x12 2
6 RD45607 M5 CSK Washer [Tait6a M5 2
7 RDD4017 Guard support 3anuTHBIA Yiop 1
9 RDA4029 Screw M6x16 CAP HD Bunt M6x16 ¢ miecTurpaHHo# TOJI0BKOM 3
10 RDC4104 Spring washer [IpyxuHHas maiba 3
11 RDD4081 Rack 3yOuaras peiika 1
12 RDC4065 Cable chain attachment Kperenne poaukoBoi menu 1
13 RDA4021 Screw M4x8 Button Head BuHT ¢ nomykpyrioi ronoBkoit M4x8 10
14 RDA4205 M3 Nut laiika M3 2
15 RDA4204 Screw M3x8 CSK HD Bunat M3x8 2
16 RDC4066 Screw M5x12 Button Head Bunt ¢ nomykpyrioi rosokoit M5x12 1
17 RDD4084 Chain Ponukosas Ilens 1
18 RDD4085 Screw M8x22 CSK HD  Bunrt M8x22 6
19 RDD4086 Slide Cynmopt (Canaskn) 1
20 RDD4087 Screw M6x22 CAP HD Bunt M6x22 1
21 RDD4088 Guide bar Hampagsstomas miaHka 2
22 RDC4059 Screw M5x16 CAP HD Bunt M5x16 10
23 RDC4056 Grub Screw M6x15 YcTaHoBOUYHBIN BUHT M6X15 5
24 RDC4057 M6 nut ["aiika M6 5
25 RDD4092 Bush Draners 2
26 RDDA4093 Capstan Washer [Iaii6a 3yOouaroro Bana 2
27 RDDA4094 Circlip [IpyXMHHOE KOJIBIIO 2
28 RDDA4095 Right side panel [Tanens mpaBoil CTOPOHBI 1
29 RDC4068 Screw M4x16 CSK HD Bunt M4x16 2
30 RDA4005 Cable bush KabenpHbIi BXOa 1
31 RDD4097 Main housing Kapkac cranka (CtanuHa) 1
32 RDC4055 Screw M8x25 CAP HD Bunt M8x25 2
33 RD4079 Spring washer [IpyxuHHas maiba 4
34 RDD4100 Magnet-230V Maruut-230B 1
RDD4101 Magnet-110V Maruut-110B 1
35 RDA4071 Screw M4x22 Bunt M4x22 2
36 RDA4070 Cable clamp KabenbHbIi 3aKuM 1
37 RD4068 M4 nut ["aiika M4 4
38 RD4069 M4 Washer [aitba M4 1
39 RD45604 Earth label O603Ha4yeHne 3a3eMIICHUS 1
40 RDD4103 Left side panel [Tanens 1€BOM CTOPOHBI 1
41 RDD4104 (Capstan arm Pyuka nogauu cBepna 3
42 RDDA4105 Capstan Hub Bopor 1
43 RDDA4106 [Intermediate gear shaft 3yOuarslii Ban 1
44 RDD4107 Screw M5x8 CAP HD Bunt M5x8 2
45 RDDA4108 Handle insert Haknagka Ha pyuky 1
46 RDA4204 Screw M4x8 CSK HD Bunat M4x8 4
47 RDC4073 Screw M8x45 CAP HD Bunt M8x45 2
48 RDC4074 Power cable-230V Cunosotii sn.xabens — 230B 1
RDD4112 CunoBoii sm.xabens — 110B 1
49 RDDA4113  Screw M6x15 Button BuHT ¢ nonykpymioii ronoskoit M6x15 2
Head
50 RDD4114 Capstan bracket Kponmreitn 2

16




51 RDD4115 Bracket screw OnopHBbIi BUHT 2
52 RDD4116 Washer M6 [[aiitba M6 2
53 RDD4117 Handle Pyuka 1t nepeHocku 1
54 RDD4118 Screw M4x12 Button Head Bunt ¢ nmomykpyrioii ronoBkoit M4x12 6
55 RDD4119 Control panel assembly-  Ilanens ynpasnenus B coope E75/3T 1
E75/3T
RDD4120 Control panel assembly-  [lanens ynpasnenust B coope E75/1T 1
E75/1T
56 RDD4123 Coolant bottle assembly  Bbauok ans COX B cbope 1
57 RDC4081 Clamp (using 110V) 3axxum 1
58 RDC4080 Tapping screw Camonape3satouuit BUHT 2.9%12 3
ST2.9x12(using 110V)
59 RDD4126 Chuck CBepauIbHBIN OBICTPO3XKUMHOM maTpoH 16 mm |1
60 CA130 Arbor assembly [Tepexonank k Konyca Mop3ze 3 na Weldon 19 (¢ 1
nonadeir COXX) B KOMILIEKTE ¢ MIECTUTPAHHBIM
KJIFOYOM OMM
61 RDA3105 Safety glasses 3amuTHBIC OYKU 1
62 RDD4128 Arbor Shank [lepexonuuk ¢ Konyca Mop3e 3 Ha cBepinuibHblil |
OBICTPO3KMMHOM TTAaTpoH 16 MM
63 RDC4086 Drift Koa 1
64 RDC4083 Safety belt CTpaxoBOYHBIN TPOC 1
65 RD4152 3mm hexagonal spanner  IllecTurpanHslii K104 3 MM 1
66 RDC4082 Stationary ring CrannoHapHOE KOJIBIIO 2
67 RDD4132 Spare brush-230V CmeHHbIe yronbHble METKH (mapa) 230B 1
RDD4133  Spare brush-110V CwmenHbie yronbHbIe METKH (11apa) 230B 1
68 RA3120 Pilot Pin [Tunor (Hampasmistomuii mtud) 1

17




17) U3OBPA’KEHHUE JIBUT'ATEJISI B PA3OBPAHHOM BHUJIE

18




CIIACOK JETAJEM IBUT ATEJISA

No  Aprukyn Ha3zpanue nmo-aHMIMNACKA Hassanue no-pyccku Koin-Bo
8 RDD4018 Motor assembly-230V JBurarens B coope-230B 1
RDD4019 Motor assembly-110V JBurarens B coope-110B 1
8.1 RDD4020 Circlip CTOnopHOE KOJIBIIO 1
8.2 RDDA4021 Oil seal washer [ait6a CanbHuKa 1
8.3 RDD4022 Arbor spindle nuanens 1
8.4 RDD4023 Key steel [[Imonka 1
8.5 RDD4024 Rolling bearing 6006 [Tapukonommumnmauk 6006 1
8.6 RDDA4025 Gear box Kopnyc npuBogHOro Mexanusma 1
8.7 RDA45614 Straight Pin YcTaHOBOUHBIN IITUDT 1
8.8 RDB4008 Spring [Ipyxuna 1
8.9 RDB3030 Gear lever [lepexnrouarens ckopocTen 1
8.10 RDC4013 Gear lever M4 shoulder bolt  Boxr ¢ 3ameunkom M4 nepekitouaress 1
CKOpOCTEHN
8.11 RD45522 Rolling bearing 6001 [Tapukonoamumauk 6001 2
8.12 RDDA4028 Helical gear ['enukonanpHas nepeaadya 1
8.13 RDD4029 Gear 3y64aroe Koieco 1
8.14 RDD4030 Key steel [[Inonka 1
8.15 RDDA4031 Shaft gear [lecTepHs Bana 1
8.16 RDDA4032 Rolling bearing 6000 [Hapukonoammnuauk 6000 2
8.17 RDDA4033 Needle bearing Wronpyarelii HOAIIUITHUK 1
8.18 RDD4034 Sliding gear unit brok 3y04areIx Kosiec 1
8.19 RDD4035 Shaft gear [[lectepus Bana 1
8.20 RDD4036 Key steel [[Inonka 1
8.21 RDDA4037 Oil seal CaxpHHK 1
8.22 RDD4038 Rolling bearing 6005 [TapukonoamumauIK 6005 1
8.23 RDD4039 Gear 3yb4aroe Koieco 1
8.24 RDA4004 Circlip CronopHO€ KOJIbIO 1
8.25 RDDA4040 Gear lever shaft Poruar nepexitoueHus CKOpoCTen 1
8.26 RDDA4041 Oil baffle plate MacnsiHast neperopojka 1
8.27 RDDA4042 Circlip CronopHoO€ KOJIbIO 1
8.28 RDDA4043 Gear plate 11T pacrpeneanTeNbHbIX HIECTEPEH 1
8.29 RDD4044 Circlip CTOnoOpHOE KOJIBIIO 1
8.30 RDD4045 Armature-230V Sxops (Potop ¢ 06mMoTKOi#1)-230B 1
RDD4046 Armature-110V SAxops (Potop ¢ 06MoTKOi#1)-110B 1
8.31 RD43603 Rolling bearing 629 [apukonmoammmHuk 629 1
8.32 RDDA4048 Bearing Sleeve OmnopHas BTyJKa 1
8.33 RDC4029 Inductor Hpoccenb 1
8.34 RDDA4050 Screw M5x16 Button Head =~ BwuHT ¢ monykpyriioii ronoBkoidi M5x16 4
8.35 RDDA4051 Tapping screw ST4.8x25 Camonape3saromuii BUHT 4.8%25 4
8.36 RDD4052 Baffle plate SamuTHad IUIACTHHA 1
8.37 RDD4053 Tapping screw ST4.8x70 Camonape3saromuii BUHT 4.8%70 2
8.38 RDD4054 Field coil-230V DneKTpoMarHuTHas karymnika-230B 1
RDD4055 Field coil-110V OnekTpomMarHuTHas karymka-110B 1
8.39 RDDA4056 Lead wire IEeKTPOIIPOBOS 1
8.40 RDD4057 Lead wire DIEKTPOIPOBOJ 1
8.41 RDDA4058 Motor housing Koprryc mpuBoHOTO MEXaHU3Ma 1
8.42 RDA4021 Screw M4x8 Button Head BuHT ¢ nonykpymioi rosioBkoid M4x§8 2
8.43 RDDA4059 Brush-230V VYronpHas mietka-230B 2
RDD4060 Brush-110V VYronpHas mietka-110B 2
8.44 RDDA4061 Lead wire DIEKTPOIPOBO 1
8.45 RDDA4062 Brush frame assembly Kopnyc merounoro y3na 2
8.46 RDA4034 Tapping screw ST2.9x8 CamoHape3aromuii BUHT 2.9%8 8
8.47 RDDA4063 Spring [TpyxunHa 2

19




8.48 RDD4064 Brush frame assembly Kopnyc merounoro y3na 2
8.49 RDDA4065 Lead wire IEeKTPOIIPOBOS 1
8.50 RDD4066 Lead wire(green) OneKkTponpoBo (3eseHbli) 1
8.51 RDDA4067 Lead wire(brown) OnexrponpoBoa (Kopuunessrit) 1
8.52 RDDA4068 Lead wire(black) OnexkrponpoBoa (YepHbrit) 1
8.53 RDD4069 Lead wire(blue) OnexkrponpoBoa (I'omy6oir) 1
8.54 RDD4070 Lead wire(red) OnekrpornpoBox (Kpachbrit) 1
8.55 RDD4071 Lead wire(white) OnexkrponpoBo (bernbrit) 1
8.56 RDD4072 Plastic tube [TnacTmaccoBast TpyOka 1
8.57 RDC4045 Wire box cover Kpsimika pa3BeTBUTEIHHON KOPOOKH 1
8.58 RD45613 Screw M3x6 Bunt M3x6 12
8.59 RD35617 |Terminal KoHTakTHBIN BBIBOJ 6
8.60 RDD4074 Speed controller module -230V Perynsarop ckopoctu Bpamenus-230B 1
RDD4075 Speed controller module-110V Perynsarop ckopoctu Bpamenus-110B 1
8.61 RDA4035 Tapping screw ST4.2x12 Camonape3satomuii BUHT 4.2x12 2
8.62 RDD4076 Tapping screw ST2.9x12 Camonape3aromuii BUHT 2.9%12 2
8.63 RDDA4077 Left brush cap Kppimika 1eBoit yroipHON MIETKH 1
8.64 RDDA4078 Top Cap Koxyx 1
8.65 RDD4079 Right brush cap Kppimika npaBoil yroipHOU MIETKH 1
8.66 RDD4080 Tapping screw ST4.2x25 Camonape3saromiuii BUHT 4.2%25 4

20




18) TAHEJIb YIIPABJIEHUS B PA3OBPAHHOM BUJIE U CITMCOK JIETAJIEN

1 RDA4051 3eJieHast KHOMKa, BKIIIOYEHHE JBUTATEIIS 1
2 RDC4090 | Cunsist KHOTIKa BBIKJIIOUEHUE JBUTATENSI — Hape3aHUe PEe3bObI 1
3 RDC4091 BknroueHne MarHurta 1
4 RDC4092 Kpacusbiit guon 1
5 RDC4093 3eJIeHbIil 0N 1
6 RDA4036 | Buat M3x12 2
7 RDD4005 | Kpsliika nanenu ynpaBJeHUs 1
8 RDD4006 | Pacnipenenurtenshas miara (230B) 1

RDD4007 | Pacnipenenurenbhas muiara (110B) 1
9 RDA4019 | HeitnonoBast npokJiajgka 2
10 | RDC4099 | KnemMHas niara 1
11 | RDA4205 | I'aiika M3 2
12 | RDC4100 CoenquHeHne MUTAIOLIEH JTUHUT 1
13 | RDC4101 CoenuHeHne MUTAIONIEH JIUHUU 1

21




19) KOMILJIEKT TPYBHbBIX IEPEXO/JHUKOB RD2311

WHCTPYKLMN ITO YCTAHOBKE

e B 3aBucumocTH oT pazmepa TpyObl, KOTOPYIO HY)XHO CBEpJIUTH (CM. WJUIIOCTPALWH), 3aKPEIHUTE PEryIHpyeMble
yrioBbie miactuibl RD3328 npu nmoMomuu BUHTOB ¢ rojoBkoi RD4325 u mait6 RD4205 (4 Ha kaxnplil) co Beex
CcTOpOoH MarHuta. He 3aTsruBaiite BUHTHIL.

e [lomecture CTAaHOK Ha PACIOJIOKEHHYIO MO EHTPAILHOM JIMHUY TPYOy Tak, YTOObI MarHUT pacrojiarajicsi Ha OJHOU
JIMHUHM C TIPOOJILHOM OCBIO TPYOBI.

e Bkirounte MarHUT M TEPEMECTUTE HAINPABJIAIOLIME IUIACTHHBI BHHU3 JIO HAPY)KHOTO JAMAMeTpa TPYOBl. 3aTsHUTE
BHHTHI ¢ 00€HUX CTOPOH BPYYHYIO U eI pa3 yOeOuTech B TOM, UTO IepeMelIaeMble IIaCTHHBI KacaloTcs TPYObI 1O
BCeil [yMHE B mepenHed u 3aaHeil yactu. [InotHO 3arsHurte 1utactuHy. IIpocyHbTE CTpaxOBOUYHBIM TPOC Yepe3
MIPOYIINHEI B TIEPEIHEN JaCTH KOPITyca BOKPYT TPYOBI M IJIOTHO 3aTSHHUTE €TO0.

e Bo Bpems cepienus orBepctusi HE npuMeHsiite n30bITOYHOE AaBJICHUE, TIPOCTO JalTe CBEpIy CaMOMY BOWTH B
ITOBEPXHOCTBH JIJISI CBEPIICHHSL.

JUAMETP TPVYB 60-100 mm JJUAMETP 100 mm U BOJIBIIIE
7 b
(o)
\ /
N - _ P

20) YCTAHOBKA BBICTPO3AKUMHOI'O TATPOHA
e Cranok ykommuiektoBan RDD4128 (ITepexonuuk ¢ Konyca Mop3e 3 Ha cBepIMIbHBIH OBICTPO3aKMMHOW TaTPOH
16 mM) 1 RDD4126 (ObICTpO32)KMMHO# CBEpIIMIIBHBII NAaTPOH 16 MM).
o Bcrasbre [lepexonuuk RDD4128 B Hlnunnens cranka RDD4022.
e Bcrasbre OpicTpo3akumuoi matpon RDD4126 B ITlepexonunk RDD4128.
JleMOHTa:k OLICTPO32’KUMHOI0 ATPOHA BBINOJIHSAETCA B 00PAaTHOI NMOC/Ie10BATeILHOCTH NPH HCN0JIb30BAHUHU
BbIOMBarmero kimHa RDD4129

22



21) COBETBI 11O COAEP) KAHMNIO CTAHKA B HAJIUVIEXKAIIIEM PABOYEM COCTOSIHUHA

Uto0Bl MOOWTHCS MaKCHMaJIbHOTO CpOKa CIy>KOBI craHka Rotabroach, Bcerma copepxwurte ero B HaajexameM padodem
cocrostuni. Ha cramkax Rotabroach HE0OXOIMMO pEryisipHO MPOBEPATH PSAA PA3IUYHBIX MapaMeTpoB. Ilepem KaskInIM
3aIyCKOM CTaHKa yOEIUTECh B TOM, YTO OH HAXOJAUTCS B HAJUICkKAIIeM PabodeM COCTOSIHUH, a TAKKE B OTCYTCTBHH KaKHX-
TU00 TMOBPEXAEHHBIX WM HEIUIOTHO 3aKPEIUICHHBIX JeTayicii. Bce HEIIOTHO 3aKkpeIlUICHHBIC AETald JOJDKHBI OBITh
3aTSHYTHIL

Ilepen BeImOJIHeHHEM JI00BIX PA0OT MO0 TEXHHYECKOMY 00CTY’KHBAHUIO CTAHKA YOeAUTeCh B TOM, YTO dJIEKTPHYECKOe
NMUTAHUE OTKJIIYEHO.

Onucanue IIpu kaxaom 3anmycke 1 pa3 B Heen10 1 pa3 B Mecsilg

BusyanbHelif 0CMOTp CTaHKa Ha IpEeIMET HATUUHsI X
TTOBPEXACHUHN

HcmpaBHas paboTta cTaHka X

HpOBepLTe YroJIbHBIC IETKNU HAa HAJIMYUC U3HOCA X

HpOBepLTe MAargsMTHOC OCHOBAHHUC X

IIpoBepbTe LIEHTPOBKY CTaHKa

|~

HpOBepLTe HaJIM4KUC CMa3Ku

IIpoBepbTe 2NEKTPUUECKUN SIKOPh X

BusyanbHo 0cCMOTPHTE CTAHOK HA MPeJIMeT HAJMYHUS MOBPeKIeHUIl.

Ilepen 3amyckoM cTaHKa HY>KHO MPOBECTH OCMOTP Ha NpeAMET HalW4Msl MOBPEXKIECHUH, KOTOPbIE MOTYT MPUBECTH K
mpobieMaM BO BpeMs OJKCIDTyaTanuu craHka. Ocoboe BHHMaHHE CieqyeT YICNATh WHypy murTaHus. [lpm wHammaun
MOIO3PEHN Ha KakKoe-THOO MOBPEKICHHE CTAHOK HCIIONB30BaTh HENb3s. HeBBITOMHEHHWE 3TOr0 TpPeOOBAaHUS MOXKET
MIPUBECTH K TPABME WM JICTATEHOMY UCXO.Y.

IIpoBepbTe HCIPaBHOCTH PAadOTHI CTAHKA.
UT0o0B! YOSIUTHCS B TOM, YTO BCE KOMIIOHEHTHI paOdOTAIOT HAJJISKAITMM 00pa3oM, HY)KHO 3aIyCTHTh CTAHOK 0e3 Harpy3kd
(cBOOOIHOE BpallleHHE IITUHACIS) ¥ C HArPY3KOH (CBEpICHUEM).

YroabHble HIETKH CTAHKA NIPOBEPAOTCA Ha HATUINUE CUJIBHOTO U3HOCA. HpOBepKa BBITIOJIHACTCA OAUH pa3 B HEACIIIO. Ecimu
meTKa H3HOCUJIaCh Ooiee yeM Ha 2/3 OT cBOell H3HAYAILHOM JUIMHBI, 3aMCHUTC CC€. HGCO6J'IIOL[6HI/IC HaCTOALICTO
npeanrcaHud MOKET NPUBECTU K TOBPCIKACHUIO CTaHKA.

MarHuTHOe OCHOBaHHE — TIEPEa KaXXAbIM 3allyCKOM CTaHKa HeO6XO,Z[I/IMO IIPOBEPATH MarHUTHOC OCHOBAHHUC W CIICAUTH 3a
TEM, 4TOOBI €6 TMOBEPXHOCTH ObLia pOBHOﬁ 1 HE COJACpIKaJIa HUKAKUX HOBpe)K,ZLeHPIﬁ. HepOBHOC MAarasmTHOC OCHOBAHHC
MOXCT CTaTh HpPI‘{I/IHOﬁ He[[OCTaTO‘IHOﬁ 3(1)(1)CKTI/IBHOCTI/I YACPKUBAHUA MarHuTa, 4TO MOXKCT MPUBECTU K HNPUYUHCHUIO
TpaBMBbI OIICPATOPY CTAaHKA.

PeryanpoBka HanmpaBJIAONIEd U ONIOPHOI KOHCOJIH.

BaxapiM TpeboBaHMEM K CTaHKy SBISETCS HaJIWMYHEe BO3MOXXHOCTH IUIABHOTO M KOHTPOJIHUPYEMOTO TIEPEMEIICHHUS
HaIpaBJIAIOINIEH BBEpX-BHU3 0€3 OOKOBBIX CMEICHUI 1 BHOPAIIHH.

Takoro COCTOSHHUST MOXKHO JOOUTBHCS 3a CYET TEPUOMMYECKON PEryJTUpOBKH HAMPaBISAIONICH, KOTOPAs BBITOJIHIECTCS
CIIEIYIOIINM 00pa3oM:

1. [TocTaBpTe CTAaHOK B BEPTHUKAIBHOE MOJIOKCHNE M MTPH MIOMOIIM BOPOTA ITOJHIMHTE HAMIPABISAIONIYIO B BEPXHEE
noyioxeHrne. OYUCTUTE JATYHHBIC MOJIOCHI HATIPABJISIONIUX U HAHECHTE HEOOJIBIIOE KOJUYECTBO JIEFKOTO MAIIMHHOTO Macia
Ha U3HAIIMBaeMble TOBEPXHOCTH.

2. Tenepb OMyCTUTE HAIIPABIISIIOIIYIO B CaMO€ HIKHEE mosioxkeHue. [TomecTute HanmpaBIsIONUIyIO B LIGHTP KOpIlyca
HATPABJISIONICH C CCYCHHEM B BUJIC JIACTOYKHHA XBOCTA U OCJIA0bTE BUHTHI, YTOOBI MOKHO OBLJIO CBOOOHO IMEepEeMeIaTh
OIOPHYIO KOHCOJIb 38KHUMHOTO TIATPOHA.

3. Hauunas co cpeHuX BUHTOB, aKKYpaTHO 3aTSIHUTE BCE BUHTHI 10 JIETKOTO COMPOTUBIICHUSI.

4. Heckonpko pa3 nmepeBeIuTe HAIPABISIONTYIO BBEPX M BHHU3, YTOOBI IPOBEPUTH KAUYECTBO PETYINPOBKH, H BHECHTE
Bce HE0OX0ouMbIe KOppeKTHpOBKH. IlocTapaiiTecsk crenars Tak, 9ToOBI Bce BUHTHI OKa3bIBATIM OJMHAKOBOE JTaBICHUE HA
HaTPaBJIIONIYI0 CBEPXY BHU3. M IeansHO HACTpOSHHAS HalpaBIsIonas 0yaeT cBo00THO epeMenmaThcs BBEpX-BHHA3 0e3
KaKHUX-JTM00 CMEIIEHNH B CTOPOHBI.

5. Teneps MOIHUMHTE HAMIPABISIONIYIO B caMoe BepxHee mojioxkeHne. Clierka OTKpyTUTe ONOPHYIO KOHCOIh
3a)KIMHOTO TTATPOHA U TMaJbIIaMHU 3aTSIHUTE BHHTHL
6. ITomecTHuTe CTAaHOK HA CTANBbHYIO IJIACTUHY, MOAKIIOUUTE MUTAHUE U BKIIIOUYUTE MArHUT. 3allyCTUTE ABUTATEINb.

Ecnu 3axxumnoi MaTpoOH YCTAHOBJICH HEMIPABUJILHO, OITOPHAsA KOHCOJIb 3aKUMHOI'O IMaTpoHa 6yz[eT BI/I6pI/Ip0BaTI).
Brimonnure Bce HeO6XOZ[I/IMLI€ ,uanLHeﬁmne HaCTpOﬁKH, 4T00BI 00ECIICUUTH MPaBUJIbHOC PACTIOJIOKECHUEC MaTpOHA
OTHOCUTECJIbHO HIITMUHACIIA, U 3aTAHUTEC BUHTLI IIPU MMOMOIIU KJIr04a. Ilociie BEIIOTHEHHS BCEX ITHX HeﬁCTBHﬁ 3aTAHUTC
OIMOPHYIO KOHCOJIb 3a’KUMHOT'O MaTpOHaA.

HpOBepLTe HaJInuue CMa3Ku B CTaAaHKeE.

23



OmuH pa3 B MecCsI] MPOBEPANUTE YPOBEHb Maciia B PEAyKTOpe, YTOOBI BCE TOABIDKHBIC IETald BCerjaa ObUTM B CMasKe U
MEHBIIIE MOJIBEPTANCH nU3HOCYy. s obecrieueHns MaKCHMalbHOW 3(PQEKTHBHOCTH HCIIOIB30BAHMS CTAaHKA MAclio HYXHO
MEHSTH OJIMH pa3 B TOI.

IIpoBepbTe d1eKTPUUECKHUH SIKOPb CTAHKA.

DTy MPOBEPKY CICAYCT BBINOJIHATE MHHMMYM | pa3 B Mecsll, 4TOOBI yOEIUThCS B OTCYTCTBUH BHIUMBIX IMPH3HAKOB
MOBPEXKICHHS KOPITyca MM KOMMyTaTtopa. HekoTopele clieibl H3HOCA MPOSBATCS HA KOMMYTATOpE TOCTATOYHO OBICTPO, HO
9TO HE OYyIEeT SABIATHCSA CBHICTEIBCTBOM IOJOMKH, MOCKOJBKY JIaHHAs JETalb HAXOJUTCSA B MOCTOSHHOM KOHTAaKTE CO
mérkamu. Ho pu oOHapyKeHUH CIIeJI0B aHOMAJILHOTO U3HOCA 3TY JICTaJb CICIyeT 3aMCHHUTb.

24



22) MTOMCK U YCTPAHEHUE HEMCITPABHOCTEMR

MarsuT u gBUTaTeNh HEe 3aITy CKar0oTCst

- BrurrouaTens MaranTa He TOAKIIOYEH K HCTOYHUKY THTaHUS
- [loBpexnenne nim aeeKT TPOBOIKH

- HeucnipaBHoCTh mpenoxpaHuTes

- HeucnpaBHOCTH BKIIFOYATEIIS] MATHUATA

- HeucnpaBHOCTH O1IOKA yIpaBiIcHUsS

- HencnpaBHOCTh HCTOYHHKA MMUTAHUS

Marsaut pa60TaeT, a JIBUIaTClIb HC
3allyCKacTCAd

- [MoBpexnenue nin aeGeKT MPOBOIKU

- YroJibHbIE MIETKU 3aCTOMOPHINCH WA U3HOIIECHBI

- HeucnpaBHOCTH BKIIFOYATEIS] MATHATA

- HemcripaBHOCTB TByXIIO3UIIMOHHOTO BBIKIIIOYATEIS

- HeucnpaBHOCTE O1OKa yripaBieHUs

- HemncripaBHOCTB SKOPSI W/MITH KATYIIIKH BO30YXKICHUS
- HemcrpaBHOCTB 3aIIMTHOTO BBIKITIOUATEIIS] MATHUTA

MaruuTt He paboTaer, [BUraTeib
paboraet

- Jlebext maraura
- HencnipaBHOCTH TpeioXpaHuTeNst
- HencnipaBHOCTb OJ10Ka yrpaBJIeHUsI

Caepia JIOMaroTcsl 04eHb OBICTPO,
JUAMETpP OTBEPCTHs OOJIBIIEC
JIUaMeTpa cBepia

- CnumkoM O0JBIIOH 3230p B HANIPABJIAIOIIEH

- [ToruyThlii IMUHIEIb

- Bai, KOTOpBIH BBIXOAUT U3 IBUTATENS, IOTHYT
- [Munor (Hanmpasastronmid mtH(T) M30THYT

Mortop paboTaeTr phIBKaMH W/UITA
MTOCTOSIHHO OCTAHABJIMBACTCS

- [ToruyThiii IMUHIEIb

- Ban, KoTOpBIii BEIXOAUT U3 JBUTATENIS], IOTHYT

- Hanpasnsiromas manka (JIacTOYKUH XBOCT) yCTaHOBJICHA HE TIPSMO
- I'psi3p MeXly IINMHACIEM U HANIPaBISIIOLIEN IJIaHKOM

JlBurarens u3gaeT apebeskantuit
3BYK

- M3HOC KOMBITA peaykTopa (B HUKHEH 9acTH SKOPSI)
- U3Hoc mectepen
- OTCYTCTBHE CMa3KH B peAYKTOpe

I'yn npu paboTe aBUTATENS, CHIBHOE
HCKPEHUE U OTCYTCTBHUE TATH B
JIBUTATENe

- SIkopb MOBpeXACH
- Karymka Bo30yxaeHus cropena
- YronpHbIEe METKN H3HOCHIINCH

I[BI/IFaTCHB HE 3aITyCKacTCs WIN
IIOCTOSHHO BBIKJIIOYACTCS

- [NoBpexnenne nnm aeeKT MPOBOAKH
- HencnipaBHOCTS SIKOPS MUTH KaTYIIKHA BO30YXICHUS
- [loBpexnenue uian AeeKT MeToK

Iepemernenne o HanpaBIAOLIEH
OCYILIECTBIISIETCS C TPYIOM

- Hanpasnsromias cnumikom 3axara
- Ha nanpasnsromeil HeT cMa3Ku
- CrucremMa HapaBJBSIFOIIUX/PEyKTOPa/BpaIlicHHS 3arPsi3HEHA HIIH MTOBPEXKICHA

Manas cuiia MarHUTHOTO MPUTSKCHU S

- [MoBpexnenue nin aeeKT MPOBOIKU

- [ToBepXHOCTh MarHuTa rpsi3Hasi ¥ BIaKHAS
- [ToBepXHOCTH MarHuTa HEPOBHAS

- Pabouast 3aroToBKa He U3 YUCTOTO MeTaIa
- Pabouast 3arotToBka HepoBHas

- Pabouast 3arotoBka ToHbIIe 10 MM

- HencnipaBHOCTH O1i0Ka yrpaBiieHUst

- Jlebext maraura

Pama non HampsixeHueM

- [oBpexnenne unu AeeKT MPOBOIAKH
- Jlebexkt maraura
- JIBuraTens CHIBHO 3arpsi3HCH

IIpenoxpanurtens neperopaer npu
BKJIFOUYCHUH MarHuTa

- [ToBpexxnenue itk ASPEKT MPOBOAKU

- [IpenoxpaHuTEb HECOOTBETCTBYIOIIETO HOMUHAIA
- HencnpaBHOCTH BKITFOYATENST MarHATA

- HencnipaBHOCTH 6J10Ka yrpaBieHUsI

- NedexT marnura

IIpenoxpanurtens neperopaer npu
3aIycKe JBUraTess

- [MoBpexnenue win aeGeKT MPOBOIKU

- [IpenoxpanuTenb HECOOTBETCTBYIOIIETO HOMUHAIIA

- JIBuratens paboTaer ¢ meperpy3koi

- HemcripaBHOCTB SIKOPSI W/MITH KATYIIKH BO30YXKICHUS
- YTonbHbIE METKN H3HOCHIINCH

- HemncnipaBHOCTB O110Ka yripaBieHUs

[TpoGaeMbl ¢ X0I0M IIIMTAHACIIS
BBEpPX-BHH3

- Henamnexxamee kperienne win e ekt 3y0uaToit peiku
- HencnipaBHOCTB CHCTEMBI BpAILICHHUS

25




23) BbIGOP TUIIA CBEPJIA U CKOPOCTH BPAIIIEHUSA

Marepua ;l;:fssz;;; CgepJio

Msirkre 1 ¢cBOOOTHO MTOANAIONINECS CBEPICHUIO MapKH CTaIH <700 H/mm® RAP wi RAPL
Msrkue 1 cBOOOIHO MTOIIAIOIIHECS CBEPICHUIO MAapKH CTAITN <850 H/mm” SRCV mm SRCVL
CTanpHOM YTOJIOK U TIEPEKIIaTUHBI <700 H/mm® RAP wi RAPL
CTanpHOM YTOJIOK U TIePEKIIaTUHbBI <850 H/mm> SRCV mm SRCVL
ToOHKOIMCTOBASI U TOJICTOJUCTOBASI CTAIb <700 H/mm® RAP unu RAPL
TOHKOIMCTOBAS U TOJICTOJUCTOBASI CTAIb <850 H/mm® SRCV umu SRCVL
AmoMuHuR <750 H/mm® RAP unu RAPL
AntomMunuii <850 H/mm” SRCV nmm SRCVL
Jlatyns <700 H/mm* RAP unu RAPL
Jlaryns <850 H/mm* SRCV mwm SRCVL
Yyryn <700 H/mm® RAP i RAPL
Uyryn <850 H/mm® SRCV mm SRCVL
Heprkaperoras craib <700 H/mm® RAP wim RAPL
Heprkaperoras craib <850 H/mm® SRCV mm SRCVL
Heprkaperormas craib >850 H/mm> CWC nmu CWCX
PenbcoBast crans >850 H/mm” SCRWC umx SCWCL
WHCcTpyMeHTaIBHAS CTaNTb >850 H/mm> CWC nmu CWCX
IrammoBas cTaib >850 H/mm® CWC nmu CWCX

VKa3aHHBIC HIDKE ITaHHBIC MMPEAOCTABIIAOTCA TOJIBKO JIA CIIPpaAaBKM W IOAPA3yMEBAIOT BO3MOKHBIC YCIOBHUA

3amycka.

OHH OIDKHBI OBITh aJalTHPOBAHBI IO KOHKPETHBIE YCIOBUS U XapaKTePUCTUKN pab0del 3aTOTOBKH.
OmnepaTop cTaHKa HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 BEIOOP COOTBETCTBYIOIINX K MPUMEHEHHIO CKOPOCTEH.

26




JUAMETP CBEPJIA / MATEPHAJI / YUCJIO OBOPOTOB CBEPJIA B MUHYTY

YrioBasi CKOpOCTH
CBEpJIEHHS! HA IOBEPXHOCTH 13 14 18 22 30 50 65
(06/MuH)
Marepuai min — . . . . . . .

min max min max min max min max min max min max min max
CBepJIeHHsI max
AmroMuHumit 60-90 | 1469 | 2203 | 1364 | 2046 | 1061 | 1591 | 868 | 1302 | 637 | 955 | 382 | 573 | 294 | 441
Jlarynb u Gponsa | 40-50 | 979 | 1224 | 909 | 1137 | 707 | 884 | 579 | 723 | 424 | 530 | 255 | 318 | 196 | 245
Yyryn:
O 30-50 | 734 | 1224 | 682 | 1137 | 530 | 884 | 434 | 723 | 318 | 530 | 191 | 318 | 147 | 245
(MSTKWiT)
pene 1521 | 367 | 514 | 341 | 477 | 265| 371|217 | 304 | 159 | 223 | 95| 134| 73| 103
(TBEpBII)
JTHTCHHBIH 1530 | 367 | 734 | 341 | 682 | 265| 530 | 217 | 434 | 159 | 318 | 95| 191 | 73 147
(KOBKHI)
Cranb: MArkas 2430 | 588 | 734 | 546 | 682 | 424 | 530 | 347 | 434 | 255 | 318 | 153 | 191 | 118 147
BBICOKOITPOYHAs 3-5 73 122 68 114 53 88 43 72 32 53 19 32 15 24
HEpPIKaBCroIIas
cTalb (Xoporo 15-18 | 367 | 441 | 341 | 409 | 265| 318 | 217 | 260 | 159 | 191 | 95| 115| 73 88
obpabatbiBacMast)
HEpIKaBero1as
crain 6-13 26| 318| 136 | 296 | 106 | 230 | 87| 188 | 64| 138| 38| 83| 29 64
(3axan€HHas)

CKOpOCTl/l MOTyT OTJIMYATHCA B 3AaBUCUMOCTH OT MIPUMECHCHUSA U XaPAKTEPUCTUK paﬁoqeﬁ 3aroToBKH.

Marepuan wiy THI IPAMEHEHUS

ToHKocTeHHBIE pabo4ne 3arOTOBKU
HaxmoHHBII BXOJT / H30THYTHIE TOBEPXHOCTH

[Momykpyru / Xpynkue ycTpoiicTa

Msrkue / BI3KHE MaTepHaIbl

Tunuyneie MPpUMCHCHUA / CpCAHUC 3HAYCHUSA

I'my6okue oTBepcTHs

[Nomaua Ha 3y6er (Mm)

0,0254 /0,0508 (0,0762 momava Ha 3yOerl Ha CTANAX C HAKIEIIKAMH)

0,1016 /0,127

0,0762/0,1016

0,1016 /0,127

le/l paﬁoTe C TPYAHO NOoAAAIOIIUMHUCH 06pa60TKe MeTa/JIAMHM He00X0AMMO CHU3HUTDH CKOPOCTH ImoAa4M cCBepJia.

27




24) TAPAHTUIHBIN TAJIOH

Wz nenue, moaenn MarauTHbIH cBepIMIIbHBIN cTaHOK Rotabroach, Element 75

Howmep uznenus

Jara npogaxu

OdunuansHblii AUIEp

CaiitT KoOMIIaHuHu

KonTakTHbIl HOMep TesiedoHa

YCJIOBUA T'APAHTHUMN:

1. B rteuenue 12 (aBeHamaTh) MecsIeB, HaUMHAs C NAThl MPOJAXKH, HEHUCIPABHOCTH, BO3HUKIIHNE BCIICICTBHE
MIPOM3BOJICTBEHHOTO JAc(eKTa OTACIBHBIX MAeTaled WM HW3ACNHs B IEJIOM, YCTPAaHAIOTCA O€cIUIaTHO st
IToxymarens.

2. TapaHTHs UMEET CHIIY IPH HATUYHH MPABUIHHO 3aII0JHEHHOTO TapaHTHIHOTO TaJOHa.

3. Hzpenue MOMKHO OBITh YHCTBIM.

4. TIpomOKUTEIBPHOCTh TapaHTUHHOTO PEMOHTa OOYCIIOBJICHA CIOXXHOCTBIO PEMOHTA W HAJIMYHEM 3amacHBIX
JeTtaned Ha ckiajne. [Ipy HEeKOTOPBIX 00CTOATENBLCTBAX MOKET COCTABUTH A0 45 KaJICHIAPHBIX THEH.

5. TlpomaBen He MOKPHIBACT JOOBIC HEIPEIABUICHHBIC PACXO/IbI, CBSI3aHHBIC C TAPAHTUHHBIM PEMOHTOM (TIPOE3] U
MIPOKUBAaHUE JTIOACH, TPAHCIIOPTUPOBKA M3JCIHS, MPOCTONH 000pyIOBaHMS, YIyIIEHHAS BBITOA).

JelicTBHe TapaHTHH NpeKpaliaercd, U H3JejHe He MOMJIEKHUT 0ecNJIATHOMY FapaHTHHHOMY pPeMOHTY B
CIeAYIOIMX CJAyYasnXx:

a) HeuwcnpaBHOCTH BO3HHKJIA B pe3ynbTaTe HapymeHus [lokynaTenxem MpaBWiI HHCTPYKIHH MO HKCILTyaTaI[du
W3/ICTHS.

b) IMoBpexxacHUsS YACTH W3JCIUS, WM U3JCIUS B I[EJIOM BO BpeMs TPAHCIOPTUPOBKHU IloKymaTeneM, B CBS3H C
HEOpEeXKHBIM 00palIeHueM, HENPABHIBLHBIM HCIIOJIB30BAaHUEM (BKIIOYAs MEPErpy3Ky), UCIOIb30BAaHUEM 3alacHBIX
yacTeil HHBIX, YeM PEKOMEHIOBaHHBIX TPOU3BOIUTEIIEM.

¢) Ilpu OTCYTCTBHUHU MM HEBO3MOXKHOCTH HIICHTU(UKAIIMKI CEPUHHOTO HOMEpa.

d) Ilpy BO3HHKHOBCHUHM BTOPUYHBIX HCHCIPABHOCTEH U TMOJOMOK, BBI3BAHHBIX OJKCIUIyaTallMed 3aBeOMO
HEHCTPABHOTO U3JEIHUS.

e) M3genne moaBepraioch PEMOHTY WM KOHCTPYKTHBHBIM HW3MEHCHHSM HEYMOJHOMOYeHHBIMH [IpomaBmom
JTUTAMHU.

f) Ilpu nOBpeXAEHUN W3AENHSA, BO3ZHUKIIETO B pPE3yNbTaTe NPHUPOJHBIX KATAKIM3MOB, MEXaHHYCCKOM HWIIH
XUMHYECKOM BO3NICHCTBUH.

g) Ilpu npuMeHeHNN HEKaueCTBEHHBIX FJIM HECOOTBETCTBYIOUIMX YKa3aHHBIM B CONPOBOAUTENBHON TOKYMEHTALIUN
9KCINTyaTaIlHOHHBIX MaTEPHAJIOB.

Hacrosimast TapaHTHHA HE PACIIPOCTPAHACTCH HA N€TAJIH, BbIIIECAIIHAEC U3 CTPOHA B pe3yjJbTare €CTECTBEHHOI0
HU3HOCA, CPOK CJIy)KﬁBI KOTOPBIX 3ABUCHT OT PEryjaapHOro TEXHUIECKOro 06CJIy)l€I/IBaHI/I$I.

I/IHCprKIII/IIO I10 SKCIUTyaTalyu MoJy4unJi, ¢ YCJIIOBUAMU rapaHTH O3HAKOMJICH U COTJIaCCH

28




25) PeMoHTHAas1 BeIOMOCTh

JlaTa mocTyIiIeHns B pEMOHT:

Wznenue, monens:
Homep usnenus:

[puunna oOpareHus (3amoNHAETCS MOKyIaTeIeM):

JlmarHocTrka (3amoHACTCS MAaCTEPOM TI0 CEPBHCY): Hata

CIrCcOK BBITIOTHEHHBIX Pa0oT (3aIOIHAETCS MACTEPOM TI0 CEPBHUCY): Jlata

CIHCOK 3aMEHEHHBIX JeTaICH:
1.

NN R WD

10.

11.

12.

13.

14.

IIpeacraBuTeNb CEPBUCHOTO LIEHTpA! /

3aKa3uuK: /

29



